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Ata da 89  sessão ordinária da 59  sessão legislativa da 79  legislatura da 

Câmara Municipal de Centro Novo do Maranhão — MA, realizada 28 de 

maio de 2021. Presidente: Adevaldo Gonçalves da Silva, 19  secretário: 

Antônio Marcos Chaves de Almeida. Aos vinte e oito dias do mês de maio 

de dois mil e vinte um, no prédio onde funciona a Câmara Municipal 

estiveram presente os senhores vereadores: Adevaldo Gonçalves da Silva, 

Antônio Marcos Chaves Almeida, Evaldo Chaves de França, Francinalva 

Silva Costa, Gezânia Barroso de Sou5a, Getúlio Serra de Araújo, José Luís 

Sousa Lopes, Laudirene Rodrigues, Robevania Maria da Silva, Rosilene Lira 

Sena, Sinomar Farias Vieira. A seguir o senhor presidente após verificar 

haver número legal de vereadores declarou aberta a sessão autorizando a 

secretária que fizesse a leitura da ata anterior, que após lida e colocada 

em votação foi aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. 

Em seguida o senhor presidente declarou aberto o pequeno expediente e 

não havendo ninguém inscrito o senhor presidente deu o mesmo por 

encerrado. E apresentou as matérias da ordem do dia: Requerimento n2  

025/2021 da vereadora Laudirerw Rodrigues, pedindo a troca do 

transformador de energia elétrica que alimenta o povoado Cipoeiro. 

Requerimento n2026/2021 do vereador Jose Luís Sousa Lopes, pedindo 

que seja feito o retelhamento da unidade básica de saúde do povoado 

Barreira Vermelha. Requerimento n2027/2021 da vereadora Rosilene Lira 

Sena, pedindo que seja providenciado a compra de um terreno para a 

construção de um novo cemitério no povoado Chega Tudo. Ambos foram 

colocados em votação e aprovados por unanimidade. O presidente segue 

com a ordem do dia colocando para votação o projeto de lei n2008/2021, 

dispõe sobre autorização ao poder executivo para alienar veículos e 

outros bens moveis inservíveis do patrimônio do município de Centro 
Novo do Maranhão, e da outras providências. O mesmo foi aprovado com 

08 (oito) votos favoráveis e 02 (do s) votos desfavoráveis. Ato continuo 

projeto de lei n2009/2021, dispõe sobre o reconhecimento do terreno do 

cemitério municipal de Centro Novo do Maranhão; como área pública e dá 

outras providências. O mesmo foi colocado em votação e aprovado por 
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unanimidade. Foi colocado em votação o projeto de lei n12 001/2021, de 

autoria do vereador Getúlio Serra de Araújo, institui plantão de 

atendimento 24 horas para farmácias e drogarias do município de Centro 

Novo do Maranhão e dá outras providências. O mesmo teve 06 (seis) 

votos desfavoráveis e 03 (três) votos favoráveis e 01 abstenção, o mesmo 

foi desaprovado. A seguir o senhor presidente autorizou a primeiro 

secretário que fizesse a chamada regimental dos vereadores e havendo 

coro legal o senhor presidente declarou aberto os trabalhos do grande 

expediente. E não havendo ninguém inscrito o senhor presidente deu 

boas vindas a todos presentes e fez as considerações finais e não havendo 

nada mais a tratar deu a sessão por encerrada. 

Eu   ji,/~ 	 1/  	lavrei a presente ata. 
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